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Introduccion

1 Introduccidén

Este manual de instrucciones les proporciona toda la informacion relevante acerca de la
proteccion de los terminales de control tipo HMI remota en atmdsferas potencialmente
explosivas. Consultar la documentacién suministrada, como p. e€j. el certificado de tipo y el
manual, para todas las informaciones adicionales sobre conexiones y utilizacion (etc.).

Por primera vez describimos las dos Series ET-5x6 y MT-5x6 de la clase de aparatos HMI
remota en el mismo manual de instrucciones. Si hay diferencias entre los aparatos de las dos
series de productos, se mencionaran explicitamente. De lo contrario, las descripciones son
vélidas para todos los aparatos de la Serie HMI remota.

A iJunto con el presente manual de instrucciones, tener en cuenta también todos los demas
manuales de instrucciones que se han entregado asi como todos los manuales de
instrucciones de los accesorios a conectar para garantizar el funcionamiento correcto de
los componentes correspondientes!

A iTener en cuenta ademas que todas las certificaciones de los terminales de control se
encuentran en un documento aparte!

2 Relevancia de la proteccion en atmdésferas
potencialmente explosivas de HMI remota
ET-5x6 / MT-5x6

2.1 Funcion de los aparatos

Los terminales de control ET/MT-536 (con pantalla de 38 cm/15") y ET/MT-556 (con pantalla de
48 cm/19") son aparatos protegidos contra explosiones para ser utilizados en atmosferas
potencialmente explosivas. Los aparatos de la Serie ET-5x6 se utilizan en las Zonas 1, 2, 21y
22 segun la Directiva 94/9/CE (ATEX); los aparatos de la Serie MT-5x6, sin embargo, se
utilizan en las Zonas 2 y 22 asi como en zonas seguras.

Los terminales de control ET/MT-5x6 son unidades remotas que permiten el manejo y la
visualizacién mientras el ordenador a operar estad en una zona segura. Este ordenador se
conecta mediante el conmutador KVM (5x6 KVM digital) el cual estd conectada a la unidad
remota a través de un conexion Ethernet.

El sistema de HMI remota soporta tanto tecnologias modernas, como DVI y USB, asi como
mas antiguas, como VGA 'y PS/2.

La utilizacién de la tecnologia Ethernet digital para la transmision de datos entre el conmutador
KVM y el sistema remoto permite una instalacion independiente del sistema 0 su incorporacion
en sistemas modernos.
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2.2 Datos técnicos

llustracion
Version ET-536/MT-536 ET-556/MT-556
Pantalla TFT color,
262.144 colores

Tamafio 38 cm (15”) 48 cm (19”)

Resolucién XGA 1024 x 768 SXGA 1280 x 1024 pixeles

Retroiluminacién CFL

Duracion dtil 50.000 h a 25°C

Luminosidad normal 250 cd/m?/ 600 cd/m? | 350 cd/m?/ -
Manejo

Pantalla tactil, analoga, resistiva Pantalla tactil de 8 hilos

Teclado 8 teclas de funciones, poliéster sobre placa de aluminio, > 1 millén de histéresis

Teclado adicional

Opcional: 105 teclas o 107 teclas con trackball/joystick

Alimentacion de corriente

Directamente en caja de bornes Ex e integrada

Voltaje

24 VDC (20,4 VDC...28,8 VDC)

Tension de trabajo (méx.) Um

Para ET-5x6 es valido: Um = 30 VDC
Para MT-5x6 es valido: Um = 30 V con circuitos eléctricos conectados en Zona 1
(utilizacién como aparato eléctrico accesorio)

Corriente max. 1,9 A max. 2,1 A
Conexiones mediante bornes enchufables, 2,5 mm?, verde
Interfaz
Ethernet Tx o Fx a seleccionar
Cobre (Tx) 10/100 Base Tx (ET-5x6: Ex e, MT-5x6: EX nA)
Fibra éptica (Fx) 100 Base Fx (Ex op is)

Tipo de cable: fibra éptica

Cable de fibra 6ptica de modo muiltiple
(didmetro de nucleo: 62,5 pm; didmetro exterior: 125 um)

uUsB

ET-5x6: 2x Ex e; 2x Ex |
MT-5x6: 2x Ex nA; 2x Ex i (0 Ex nL)

Serial (COM1/COM2)

2x RS-232 0 RS-422/485

PS/2 Para teclado externo, ratén, trackball, joystick
(ET-5x6: Ex i, MT-5x6: Ex i 0 Ex nL)
RSi 0 WCRi Como alternativa a COM2:
Maodulo opcional para lector, p. €j. lector de codigo de barras, de interfaz Wiegand o
de tarjeta de proximidad
Envolvente Acero inoxidable

Placa frontal

Pelicula de poliéster sobre placa de aluminio resistente al agua salada con pantalla
tactil y cristal protector
Opcional: acero inoxidable (SS 316) sobre placa de aluminio resistente al agua
salada

Tipo de proteccion del envolvente

IP66 (seguiin EN 60529)

Condiciones ambientales

Temperatura de funcionamiento

almacenamiento

Temperatura de arranque en frio -10°C ... +50°C
Durante el funcionamiento -20°C ... +50°C
Funcionamiento con calefaccion* -30°C ... + 50°C
Funcionamiento con

calefaccion*, aislamiento del -40°C ... +50°C
envolvente y cristal protector

Temperatura de -20°C ... +60°C

* Nota

iLa calefaccion utilizada debe configurarse de modo que la temperatura dentro del
envolvente del terminal de control no caiga por debajo de -20 °C
(-30 °C en el lado frontal)!

Humedad relativa

90 % a + 40°C, sin condensacién

Vibracion

Funcionamiento

3a22Hz:1mm
22a500Hz: 9,8 mis’=1¢g

Transporte 3a9Hz: 3,5mm
9a500Hz:9,8m/s’=1g
Chogues
Funcionamiento 150 m/s” = aprox. 15g/11 ms
Transporte 250 m/s” = aprox. 25 g/ 6 ms
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Dimensiones [mm]

Placa frontal (ancho x altura)

440 x 340

535 x 425

Recorte para montaje (ancho x
altura) (+/- 0,5)

427,5x 327,5

522,5x412,5

Profundidad de montaje

165

Espesor de pared

max. 8

Peso [kg]

Terminal de control 14,7

22,50

Marco de fijacién 0,7

0,85

2.3 Conformidad con normas
2.3.1 HMI remota ET-5x6

Los terminales de control ET-5x6 son conformes a las siguientes normas y directivas:

Normas aplicadas
Directiva 94/9/CE
5° anexo

Clasificacion

EN 60079-0:2006

Requisitos generales

EN 60079-1:2007

Envolventes antideflagrantes "d"

EN 60079-7:2007

Seguridad aumentada "e"

EN 60079-11:2007

Seguridad intrinseca "i"

EN 60079-18:2004

Proteccién por encapsulado "m"

EN 60079-28:2007

Radiacién éptica

EN 61241-0:2006

Requisitos generales (polvo)

EN 61241-1:2004

Proteccion por envolventes "tD" (polvo)

Compatibilidad electromagnética

Directiva 2004/108/CE

EN 61000-6-2 (2005)

Inmunidad

EN 61000-6-4 (2007)

Emision

2.3.2 HMI remota MT-5x6

Los terminales de control MT-5x6 son conformes a las siguientes normas y directivas:

Normas aplicadas
Directiva 94/9/CE
4° anexo

Clasificacion

EN 60079-0:2006

Requisitos generales

EN 60079-1:2007

Envolventes antideflagrantes "d"

EN 60079-7:2007

Seguridad aumentada "e"

EN 60079-11:2007

Seguridad intrinseca "i"

EN 60079-15:2005

Modo de proteccion "n"

EN 60079-18:2004

Proteccion por encapsulado "m"

EN 60079-28:2007

Radiacion 6ptica

EN 61241-0:2006

Requisitos generales (polvo)

EN 61241-1:2004

Proteccion por envolventes "tD" (polvo)

EN 61241-11:2006

Seguridad intrinseca "iD" (polvo)

Compatibilidad electromagnética

Directiva 98/336/CEE

EN 61000-6-2 (2005)

Inmunidad

EN 61000-6-4 (2007)

Emision
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2.4 Certificaciones

Los terminales de control HMI remota ET-5x6 estan certificados para las siguientes zonas:
Segun la Directiva 94/9/CE (ATEX)
para el uso en las Zonas 1, 2, 21y 22

Los terminales de control HMI remota MT-5x6 estan certificados para las siguientes zonas:
Segun la Directiva 94/9/CE (ATEX)
para el uso en las Zonas 2y 22

Ambas Series ET-5x6 y MT-5x6 estan certificadas adicionalmente segun las siguientes normas:

DNV (Det Norske Veritas)

GOST-R (estandar ruso)

CNEX (Nanyang Explosion Protected Electrical Apparatus Research Institute — estandar
chino)

CKT (CAA JSC The National Center of Expertise and Certification Almaty Branch —
estandar kazako)

UL (Underwriters Laboratories)

24.1 ATEX

Las certificaciones segun ATEX tienen los siguientes niumeros de certificacion:

N° de certificacién para ET-5x6: TQV 05 ATEX 7176 X
N° de certificacién para MT-5x6: TUV 07 ATEX 7471 X
2.4.2 DNV

Las certificaciones segun DNV tienen los siguientes numeros de certificacion:

N° de certificacion: A-11822
N° de acta: 899.60
N° de solicitud: 262.1-001689-3

243 GOST-R

Las certificaciones segun GOST-R tienen los siguientes nimeros de certificacion:
N° de certificacion: POCC DE.'B04.B01280
24.4 CNEX

Las certificaciones segun CNEX tienen los siguientes numeros de certificacion:

N° de certificacion para ET-5x6: CNEx10. 1832X
N° de certificacion para MT-5x6: CNEx10. 1833X
2.4.5 CKT

Las certificaciones segun CKT tienen los siguientes niumeros de certificacion:

N° de certificacion: KCC No 1018112
KZ.0.02.0317
KZ.7500317.01.01.14106

2.4.6 UL

Las certificaciones segun UL tienen los siguientes numeros de certificacion:

N° de archivo UL: E202379
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2.5 Marcado
2.5.1 HMI remota ET-5x6

Fabricante R. STAHL HMI Systems GmbH
Denominacion de tipo ET-5x6
Marcado CE C€o158

Organismo notificado y n° de
certificacion:

TUV 05 ATEX 7176 X

Marca de identificacion Ex:

Directiva 94/9/CE (ATEX)

@ 12 (2) GExdembib][ib] [opis] IC T4
I 2 D Ex tD A21 IP65 T90°C

GOST-R 2Exdemib[ib]slICT4X
DIP A21 To90°C, IP65
CNEX Exdembib[ib]IICT4
DIP A21 TA, T90°C
UL Clase I, Division 2, Grupos A, B, C, D

Clase I, Divisién 2, Grupos Fy G
Clase lll, zonas peligrosas

Clase |, Zona 2, Grupo IIC

Clasificacion de temperatura T4, tipo de
envolvente 1

2.5.2 HMI remota MT-5x6

Fabricante R. STAHL HMI Systems GmbH
Denominacion de tipo MT-5x6
Marcado CE C€o158

Organismo notificado y n° de
certificacion:

TOV 07 ATEX 7471 X

Marca de identificacion Ex:

Directiva 94/9/CE (ATEX)

13 (3) GExdembnAnL[nL][opis] IC T4
@ I13(2) GExdembnAnL Jib] [opis] lIC T4
I3 (2) D Ex tD A22 IP65 [ibD] T90°C

GOST-R 2ExdemnL[ib]slICT4X
2ExdemnL[nL]slICT4X
DIP A22 T,90°C, IP65

CNEX ExdembnAnL[ib]IICT4
DIP A22 TA, T90°C

UL Clase I, Divisién 2, Grupos A, B, C, D

Clase I, Division 2, Grupos Fy G
Clase lll, zonas peligrosas
Clase I, Zona 2, Grupo IIC

Clasificacion de temperatura T4, tipo de
envolvente 1
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2.6 Alimentacion
2.6.1 HMI remota ET-5x6
2.6.1.1 Terminales de control

Tension de alimentacion: 24,0 VDC (min. 20,4 VDC; max. 28,8 VDC)
Un=30V
Consumo de corriente:
ET-536 max. 1,9 A
ET-556 max. 2,1 A

2.6.1.2 Lectores

a) WCR1 Grupo de alimentaciébn de corriente externo con circuito alimentador de
seguridad intrinseca
y los siguientes valores maximos:

Uo =12,4VDC lo =200 mA
b) RSi1 Circuito alimentador
Uo = 10,4 VDC lo =220 mA

2.6.2 HMI remota MT-5x6
2.6.2.1 Terminales de control

Tensiéon de alimentacion: 24,0 VDC (min. 20,4 VDC; max. 28,8 VDC)
Um =30 VDC
(con circuitos eléctricos conectados en Zona 1)
(utilizaciébn como aparato eléctrico accesorio)

Consumo de corriente:
MT-536 méax. 1,9 A
MT-556 méax. 2,1 A

2.6.2.1.1 Todos los circuitos eléctricos en Zona 2

Si se utilizan el aparato y todos los circuitos eléctricos conectados Unicamente en la Zona 2, el
aparato puede alimentarse con una tension nominal especificada de
Unom = 24 VDC (+20% / -15%).

Se utiliza segun el marcado 11 3 (3) G Exd e mb nA nL [nL] [op is] IIC T4.

2.6.2.1.2 Con circuitos eléctricos conectados en Zona 1

Si el aparato se opera en la Zona 2 y se conectan aparatos en la Zona 1 a los circuitos de
seguridad intrinseca, es imprescindible observar una tension de

Un=30VDC
(véase EN 50020 : 2002, péarrafo 3.15).

Se utiliza segun el marcado 1l 3 (2) G Exd e mb nA nL [ib] [op is] IIC T4).

2.6.2.2 Lectores

a) WCR1 Grupo de alimentaciébn de corriente externo con circuito alimentador de
energia limitada (Ex nL) o de seguridad intrinseca (Ex i)

b) RSil Circuito alimentador interno de energia limitada (Ex nL) o de seguridad
intrinseca (Ex i)
&  Veéase sector 2.7.4 para los valores de conexion de a 'y b.
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ET-5x6 / MT-5x6

2.7 Valores maximos admisibles
2.7.1 Circuitos eléctricos exteriores sin seguridad intrinseca (ET-5x6)
Tension de alimentacion (X1):
Tension nominal 24 VDC (+20% / -15%)
Consumo de corriente a Upom 1,9 A max.
Max. tension de trabajo U, 30 vDC
RS-422/-232 COM 1 (X2):
Tension nominal RS-422: 5VDC RS-232: £12 VDC
Tension de trabajo (max.) Up, 253 VAC
RS-422/-232 COM 2 (X3):
Tension nominal RS-422: 5 VDC RS-232: +12 VDC
Tension de trabajo (max.) Uy, 253 VAC
USB-1 (X5):
Tension nominal 5VDC
Tension de trabajo (max.) U, 253 VAC
USB-3 (X7):
Tension nominal 5VDC
Tension de trabajo (max.) U, 253 VAC
Ethernet, cobre (X11):
Tension nominal 5VvDC
Potencia nominal 100 mwW
Tension de trabajo (max.) Up, 30 VDC
2.7.2 Circuitos eléctricos exteriores sin energia limitada (MT-5x6)

Tensién de alimentacion (X1):

Tension nominal

Consumo de corriente a Unom
Max. tension de trabajo U,

24 VDC (+20% / -15%)

(con funcionamiento exclusivo en Zona 2)
1,9 A max.

30 vDC

(a observar con circuitos eléctricos conectados en Zona 1)

¥~ Todo lo demas igual que ET-5x6 (sector 2.7.1)
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2.7.3 Interfaz Gptica exterior de seguridad intrinseca

Ethernet, fibra éptica (X10):

Longitud de onda 1350 nm
Potencia de radiacion <35mw

274 Circuitos eléctricos exteriores de seguridad intrinseca

USB-0 (X4):
Los valores maximos del grupo IIC son:
U, = - vV U, |= 5,9 \%
I = - mA L, |= 1,02 |A
P, = - mw P, |= 6,02 | W
Ci = 0 = Co, |- 8 13 30 43 M=
L = 0 mH L, |= 10 5 2 1 uH

Utilizar siempre las combinaciones de C, y L, de la misma columna

Solo ET-5x6:
Los valores méximos del grupo IIB son:
U; = - \Y U, |= 59 |V
| = - |[mA , |= | 102 |A
P, |= - [mw P, |= | 602 [wW
Ci = 0 = C, |= 14 26 50 89 |uF
L, = 0 mH L, |= 0,1 0,05 0,02 | 0,01 |mH

Utilizar siempre las combinaciones de C, y L,de la misma columna

USB-2 (X6):
Los valores maximos del grupo IIC son:
U = - Vv U, |= 59 V
I, = - mA b |= 1,02 |A
P = - mw P, |= 6,02 W
Ci = 0 = Co, |= 8 13 30 43 | F
L, = 0 mH L, |= 10 5 2 1 |puH

Utilizar siempre las combinaciones de C, y L, de la misma columna

Solo ET-5x6:
Los valores méaximos del grupo IIB son:
U = - \% U, |= 5,9 \%
I, = - mA b |= 1,02 |A
P, = - mw P, |= 6,02 | W
Ci = 0 = Co |= 14 26 50 89 |uF
L; = 0 mH L, |= 0,1 0,05 0,02 | 0,01 |mH

Utilizar siempre las combinaciones de C, y L, de la misma columna
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Lector (X8) +Uint 1 (circuito alimentador, X8.0):

Los valores maximos del grupo IIC son:

Ui = - \ U, |= 10,4 \Y
I = - mA lo 220 mA
=3 = - mwW P, 2,29 w
Ci = - nF Co 2,41 uF
L; = - mH L, 0,02 mH
So6lo ET-5x6:
Los valores maximos del grupo 1I1B son:
Ui = - \ U, 10,4 \Y
I = - mA lo 220 mA
P, = - mwW P, 2,29 w
Ci = - nF Co 12 nF
L, = - mH L, 50 puH
Lector WCR1 (conexion de la tension de alimentacion, X8.1-2):
Los valores méximos del grupo IIC son:
U = 124 |V U, - \
l; = 200 |[mA l - mA
P, = - mw P, - mw
¢ |7 0 |wF Co : uF
L; = 0 mH L, - mH
So6lo ET-5x6:
Los valores maximos del grupo IIB son:
U = 12,4 \ U, - \/
I = 200 |[mA lo - mA
P, = - mwW P, - mwW
Ci = 0 HF Co - “’F
L, = mH L, - mH
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Los valores maximos del grupo IIC son:

Lector WCRL1 (alimentacion del lector, X8.3-4):

U - \Y, U, |= 5,88 Y,
l; - mA lo = 200 mA
P, - mw P, |= 1,18 w
Ci 4,6 uF Co = 284 nF
L, 100 |nH L, |= 19 uH

So6lo ET-5x6:

Los valores maximos del grupo IIB son:
U - Y, U, |= 5,88 \Y,
l; - mA l = 200 mA
P, - mw P, = 1,18 W
C 46 |uF C, |= 56,4 uF
L, 100 |nH L, |= 19,9 uH

Lector WCR1 (entradas y salidas de sefial, X8.5-8):

Los valores méximos del grupo IIC son:
U 15 \ U, |= 5,88 \
I 500 |mA lo = 56 mA
P, 2,5 w P, = 83 mw
Ci 0 |pF C, |= 34 WF
L 0 mH L, = 2 HH

Solo ET-5x6:

Los valores méximos del grupo IIB son:
U, 15 Vv U, = 5,88 Vv
l; 500 |mA l = 56 mA
P, 2,5 w P, |= 83 mw
G 0 |uF Co |- 63 =
Li 0 mH LO = 20 “’H

© R. STAHL HMI Systems GmbH / OI_RemoteHMI_Ex_ProV_es_V_02_05[04]_09.docx / 04.07.2011

Pagina 13 de 40



Manual de instrucciones Remota HMI
Relevancia de la proteccidon en atmésferas potencialmente explosivas de HMI remota
ET-5x6 / MT-5x6

Lector RSil (conexién de la tension de alimentacion, X8.1-2):

Los valores maximos del grupo IIC son:

U = 124 |V U, |= - \
I = 220 |mA lo - mA
P, = 2,7 | W Ps - mw
Ci = 0 uF Co - uF
L; = 0 mH L, - mH

Solo ET-5x6:

Los valores méximos del grupo IIB son:
U, = 124 |V U, - \Y
l; = 220 mA lo - mA
P, = 2,7 | W Ps - mw
Ci = 0 uF Co - uF
L; = 0 mH Lo - mH

Lector RSil (alimentacion del lector, X8.3-4):

Los valores maximos del grupo IIC son:
Ui = - \Y% U, 54 Vv
I = - mA l 220 mA
P, = - W P, 1,19 W
Ci = 42 |uF Co 39,8 uF
L; = 100 nH L, 1,9 pH

Solo ET-5x6:

Los valores maximos del grupo IIB son:
U = - \% U, 54 \%
I, = - mA l 220 mA
P, = - W P, 1,19 W
Ci = 42 |uF Co 69,8 uF
L, = 100 |nH L, 19,9 uH
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Los valores maximos del grupo IIC son:

Lector RSil (entradas y salidas de sefial, X8.5-8):

U 15 Vv U, 54 Vv
I 500 |mA lo 49 mA
P; 2,5 w P, 62 mwW
Ci 0 uF Co 45 uF
L, 0 mH L, 2 uH
Solo ET-5x6:
Los valores maximos del grupo IIB son:
U 15 Vv U, 54 Vv
I 500 |mA lo 49 mA
P, 2,5 w P, 62 mwW
Ci 0 uF Co 78 uF
Li 0 mH Lo 20 mH
Interfaz PS/2 (X9):
Conexion de teclado, raton, trackball, joystick
Los valores maximos del grupo IIC son:
U = - \Y, U |= 59 |V
I - mA lo 200 |mA
P, - mw P, 1,18 | W
Ci 14 = Co 19 29 =
L; 0 mH Lo 2 1 pH
Utilizar siempre las combinaciones de C, y L, de la misma columna
Solo ET-5x6:
Los valores méaximos del grupo IIB son:
U - \ U, 59 |V
I - mA l 200 |mA
P, - mw P, 1,18 | W
C 14 = C, 13 23 46 86 |uF
L; 0 mH Lo 100 50 20 10 | pH

Utilizar siempre las combinaciones de C, y L, de la misma columna

&

iNO conectar el teclado externo opcional bajo tension!
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2.8 Clave de modelo

Aparato basico:
ET/MT-xxx

536 / 556
Informacion adicional del nUmero de pedido:
N° de pedido Explicacion
Variante con
5x6-Fx Fibra éptica, Ethernet, interfaz 100 Base Fx (Ex op is)
5x6-Tx Cobre, Ethernet, interfaz 10/100 Base Tx
(Ex e 6 Ex nA)
536-HB Pantalla de alta luminosidad 600 cd/m?
(s6lo pantalla de 38 cm/15")
5x6-RSi Médulo para lector con descodificador integrado e
interfaz RS-232
5x6-WCRI Médulo para lector con interfaz Wiegand
5x6-VA Placa frontal de acero inoxidable
5x6-xx-UL Terminal de control con certificacion UL
(El aparato debe utilizarse UNICAMENTE con KLE en
vez de "conduit hub" segun ATEX !) *

* [ Véanse las instrucciones en la seccion "Certificacion UL" !
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2.9 Indicaciones de seguridad

Este capitulo da un resumen de las instrucciones de seguridad mas importantes.
Complementan la legislacion relevante que debe ser consultada por el personal responsable.
En caso de realizar trabajos en atmoésferas potencialmente explosivas, la seguridad de
personas e instalaciones depende del cumplimiento de todas las instrucciones de seguridad
relevantes. Por eso, el personal de montaje y mantenimiento tiene especial responsabilidad.
Una precondicion es el conocimiento exacto de las regulaciones y prescripciones vigentes.

29.1 Instalacion y funcionamiento

Observar los siguientes puntos durante la instalacion y el funcionamiento:

e Solamente un terminal de control con certificacion UL debe utilizarse y operarse segun
NEC (I véase capitulo "Certificacion UL") !
Segln ATEX, este aparato debe utilizarse y operarse UNICAMENTE si los dos racores
"conduit hub" se cambiaron por prensaestopas usuales (KLE) !

e Rigen los reglamentos nacionales sobre montaje e instalacion (p. e€j., la norma
EN 60079-14).

e El terminal de control debe operarse Unicamente cuando esté cerrado.
e Interrumpir la tension al terminal de control durante minimo 1 minuto antes de abrirlo.

e Los valores en materia de seguridad de los aparatos de campo conectados deben
coincidir con los datos en la ficha técnica o en el certificado CE de tipo.

e Prestar atencién a que no haya cargas electrostaticas mas intensas que la frotacién con
las manos en la superficie durante el montaje y el funcionamiento del terminal de control.

e Las normas nacionales de seguridad y de prevencion de accidentes.
e Las reglas reconocidas de la técnica.

e Las indicaciones de seguridad en este manual de instrucciones.

e Dafios al aparato pueden anular la proteccién contra explosiones!

Utilizar el terminal de control conforme a lo previsto, solamente para la finalidad permitida
(véase "Funcion de los aparatos").

En caso de uso incorrecto o no permitido, asi como de no observar las indicaciones en este
manual de instrucciones, se pierde el derecho de garantia.

iNo estan permitidas las modificaciones o reformas al aparato que puedan afectar la proteccion
contra explosion!

iMontar y operar el terminal de control Unicamente si est4 intacto!
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29.1.1 So6lo ET-5x6
e Los terminales de control pueden instalarse dentro de las Zonas 1, 2, 21 6 22.

e Realizar la instalacién de los circuitos eléctricos de seguridad intrinseca segun las
prescripciones pertinentes de la empresa instaladora.

e Si se utilizan en las Zonas 1, 2, 21 y 22, se pueden conectar aparatos de seguridad
intrinseca de las Zonas 1, 2, 21 y 22 a los circuitos eléctricos de entrada de seguridad
intrinseca.

e Al interconectar varios aparatos activos en un circuito eléctrico de seguridad intrinseca
pueden resultar otros valores de seguridad. jEn ese caso puede perjudicarse la seguridad
intrinsecal

¢ Antes de abrir la tapa, asegurarse de que todos los circuitos eléctricos no intrinsecamente
seguros estén desconectados. jPuede haber circuitos eléctricos de varias fuentes!
iPrestar atencién también a que se disconecten los medios correspondientes
(p. €j. SK-KJ 1710)!
2.9.1.2 S6lo MT-5x6
e Los terminales de control pueden instalarse dentro de las Zonas 2 6 22.
e Realizar la instalacién segun las prescripciones pertinentes de la empresa instaladora.

e Si se utilizan en las Zonas 2 y 22, se pueden conectar aparatos de seguridad intrinseca
de la categoria 2 o aparatos de energia limitada de la categoria 3 a los circuitos eléctricos
de seguridad intrinseca.

e Si se conectan aparatos de la categoria 2 en la Zona 1 a los circuitos eléctricos de
seguridad intrinseca, es absolutamente necesario cumplir con la Um segin EN 60079-
11:2007, seccién 3.16, para la conexion de la alimentacién y de los circuitos de energia
no limitada del MT-5x6.

e Siempre utilizar los valores maximos L y C de la misma columna para la conexion.

2.9.1.3 Circuitos eléctricos en Zona 21
Es permisible conectar circuitos eléctricos de seguridad intrinseca del tipo de proteccién "ibD"
en la Zona 21.
29.2 Condiciones especiales
e Proteger el envolvente del terminal de control frente a la radiacién ultravioleta continua.

e Incorporar el terminal de control y los aparatos conectados en el mismo sistema de
conexion equipotencial (véase el ejemplo de instalacion en el manual del hardware).
Como alternativa, sélo conectar aparatos que estan separados de forma segura del
potencial de tierra.
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2.9.3 Restauracién del sistema con memoria USB

Utilizar anicamente las memorias USB aprobadas por R. STAHL HMI Systems GmbH. A
continuacion y generalmente, R. STAHL HMI Systems GmbH llama estas memorias USB(i)
Drives. Utilizar anicamente estas USB Drives para copiar datos a los terminales de control o
instalar el software.
e SoOlo deben utilizarse USB Drives de R. STAHL HMI Systems GmbH con certificacion
segun Ex i para las zonas con atmosferas potencialmente explosivas.
e Una memoria no protegida contra explosiones pero aprobada también puede conectarse
a la interfaz USB EX i del terminal de control en la zona segura si se ha utilizado antes en
cualquier ordenador.
e Las USB(i) Drives de R. STAHL HMI Systems GmbH pueden conectarse también a
interfaces no intrinsecamente seguras; después es posible continuar utilizandolas en los
terminales de control de la Serie ET/MT-5x6.

Si se conectan dispositivos no aprobados por R. STAHL HMI Systems GmbH a las interfaces
USB Ex i, es probable gue se dafien los componentes de proteccion afectando asi la seguridad
intrinseca de las interfaces.

iEn este caso, R. STAHL HMI Systems GmbH no asume ninguna garantia para la constancia
de la seguridad intrinseca!

294 Interfaces USB

Los terminales de control ET/MT-5x6 estan dotados de 2 canales de interfaz USB.
e El canal 1 estd conectado en paralelo a USBO (X4) y USB2 (X6); puede conectarse
opcionalmente una USBi Drive interna (X4) o externa (X6).
e El canal 2 esta conectado en paralelo a USB1 (X5) y USB3 (X7); puede conectarse un
dispositivo USB externo.

B

Véase el Conexiones de ET/MT-5x6 para una vista general de las conexiones y la
ocupacion de las interfaces de los terminales de control ET/MT-5x6.

2941 Interfaces USB Ex i (USBO, USB2)

Las interfaces USB Ex i USBO y USB2 (X4 y X6) estan previstas para la conexién de USBI
Drives internas o externas.

Puede aplicarse una corriente max. de 500 mA a la alimentacion comun de USBO y USB2.

2942 Interfaces USB Ex e (USB1, USB3)

Las interfaces USB Ex e USB1 y USB3 (X5 y X7) estdn previstas para la conexion de
dispositivos USB externos.

Puede aplicarse una corriente max. de 500 mA a la alimentacion comun de USB1 y USB3.
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3 Instalacién
3.1 Informacion general

Observar las disposiciones de instalacion y operacién pertinentes para sistemas eléctricos (p.
ej. Directiva 1999/92/CE, Directiva 94/9/CE, y IEC/EN 60079-14).

La empresa operadora de un sistema eléctrico en atmdésferas potencialmente explosivas debe
mantener los medios en un estado perfecto, operarlos correctamente, monitorearlos y realizar
los trabajos de mantenimiento y reparacion.

3.2

3.3

3.4

HMI remota ET/MT-5x6

Observar los certificados CE de tipo. Es especialmente importante cumplir con las
"condiciones especiales"”, si hay, y los valores eléctricos permisibles para la operacion.
Conectar la conexién equipotencial en la parte posterior del terminal de control al
conductor equipotencial de la zona de atmdésferas potencialmente explosivas. Para evitar
corrientes de compensacion a la red equipotencial del terminal de control es
imprescindible separar de forma segura los aparatos conectados del potencial de tierra o
conectarlos en la misma red equipotencial del terminal de control.

La conexion equipotencial en la parte posterior del terminal de control tiene una conexion
interna al cable de alimentacién GND (X1 pines 3y 4).

Pueden montarse regletas de bornes Ex e en la camara de conexion del envolvente (NO
PARA NEC). Se utilizan, por ejemplo, para la distribucién de las lineas de alimentacién y
sefalizacién de los accesorios montados en envolventes separados y conectados a las
interfaces del terminal de control. El montaje se realiza durante la fabricacion del aparato.
No esta previsto que los clientes realicen el montaje en los aparatos entregados.

Los terminales de control pueden montarse en cualquier posicion.

Los terminales de control HMI remota s6lo pueden utilizarse y operarse conforme a NEC
si el terminal de control respectivo dispone de entradas de cable tipo "conduit hub" y
prensaestopas metalicos.

Proteger la parte frontal del terminal de control mediante una proteccion solar frente a la
radiacion ultravioleta continua para prolongar la vida util de la lamina frontal. Prestar
atencion a que esta proteccion NO esté demasiado cerca a la placa frontal. jDebe
garantizarse un intercambio de aire (circulacion) suficiente por encima de la placa frontal!

Solo ET-5x6

Los terminales de control pueden instalarse dentro de las Zonas 1, 2, 21 6 22. Realizar la
instalacion de los circuitos eléctricos de seguridad intrinseca segun las prescripciones
pertinentes de la empresa instaladora.

Respetar una distancia de aislamiento de min. 50 mm entre los puntos de conexion de
seguridad intrinseca y los puntos conductivos no intrinsecamente seguros.

Observar los valores maximos del aparato de campo y del aparato correspondiente segun
la proteccidén contra explosiones para conectar los terminales de control a los circuitos
eléctricos de seguridad intrinseca de los equipos correspondientes (prueba de seguridad
intrinseca).

So6lo MT-5x6

Los terminales de control pueden instalarse dentro de las Zonas 2 6 22. Realizar la
instalacion de los circuitos eléctricos segun las prescripciones pertinentes de la empresa
instaladora.
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4 Montaje y desmontaje
4.1 Informacion general

Deben cumplirse las reglas reconocidas de la técnica durante el montaje y desmontaje. En
particular durante los trabajos en sistemas electronicos y neumaticos han de cumplirse las
normas de seguridad particulares. En Alemania, esto incluye, entre otras, la BGI 547
(informaciones y principios de la asociacion profesional para la seguridad y salud en el lugar de
trabajo) y la BetrSichVer (ordenanza relativa a la seguridad en las empresas).

4.2 Recorte para montaje ET/MT-5x6

Hacer un recorte para el montaje con las siguientes dimensiones:

Terminal de Ancho Altura Profundidad de |Grosor del
control montaje material
ET/MT-536 4275+05mm |[327,5+05mm |165 mm hasta 8 mm
ET/MT-556 5225+0,5mm |4125+05mm |165 mm hasta 8 mm

5 Puestaen servicio
5.1 Informacion general

Comprobar los puntos siguientes antes de la puesta en servicio:
e El terminal de control se ha instalado de forma reglamentaria.
El terminal de control no esta dafiado.
La caja de bornes esta limpia.
Todos los tornillos estan apretados.
El terminal de control estad conectado correctamente a la red equipotencial del lugar de
utilizacion a través de la conexién equipotencial exterior antes de que se aplique la
tension.
e Latapa de la caja de bornes esté bien cerrada.
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5.2 Conexiones de ET/MT-5x6

Borne Pin Significado Conexion
X1 1 Alimentacién del terminal de control +24 VDC | Alimentacion de
2 Alimentacion del terminal de control +24 VDC | corriente del
3 Alimentacioén del terminal de control GND terminal de control
4 Alimentacién del terminal de control GND
X2 1 TxD-b Interfaz
2 TxD-a serial COM1
3 RxD-b RS-422/485
4 RxD-a
5 |TxD-b’
6 TxD-a’
7 RxD-b’
8 RxD-a’
9 TxD Interfaz
10 |RxD serial COM1
11 |RTS/ RS-232
12 |CTS/
13 |GND
X3 1 TxD-b Interfaz
2 TxD-a serial COM2
3 RxD-b RS-422/485
4 RxD-a
5 |TxD-b’
6 TxD-a’
7 RxD-b’
8 RxD-a’
9 TxD Interfaz
10 |RxD serial COM2
11 |RTS/ RS-232
12 |CTS/
13 |GND
X4 Interfaz USB, conexion tipo A USBO Ex-i *
X5 1 VCC USB1 Ex-e *
2 USB -
3 USB +
4 GND
X6 1 VCC USB2 Ex-i *
2 USB -
3 USB +
4 GND
5 GND
X7 1 VCC USB3 Ex-e *
2 USB -
3 USB +
4 GND
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X8 0 |+U _INT1 Conexién de lector
1 Jov Exi
2 |+U EX1
3 |GND
4 |+U RD
5 |Sefal 1
6 |Sefal 2
7 |Sefial 3
8 |Sefial4
9 |+U EX1 (out)
X9 1 |vCC Interfaz PS/2 **
2 |KBDAT Exi
3 |KBCLK para
4 | MSDAT teclado externo /
5 |MSCLK raton
6 |GND
X10 1 | Conexién de fibra 6ptica tipo SC Conexion Ethernet
de fibra 6ptica ***
X11 1 |TxD(#) Conexion Ethernet
2 |TxD (5) de cobre ***
3 |RxD(#)
4 |RxD (-)
@ * ilLas conexiones USBO y USB2 asi como USB1 y USB3 tienen una conexion interna en
paralelo!
iPor eso no deben utilizarse las conexiones USBO y USB2 asi como USB1 y USB3 a la
vez!
#  Tener en cuenta también que las interfaces COM sélo se deben conectar una sola vez
fisicamente!

Es decir: conectar o una RS-232 fisica o una conexion RS-422/485.

& ** iNO conectar el teclado externo opcional bajo tensién!

& ***iTener en cuenta que la conexion Ethernet es de fibra optica (X10) o de cobre (X11)
(segun el pedido) !
Si se utiliza una conexién para fibra 6ptica, debe utilizarse un cable de fibra 6ptica de
modo multiple con un didmetro de nicleo de 62,5 um y un didmetro exterior de 125 pym.
El corte transversal minimo para conductores que se conectan a los bornes de Ethernet
(X11) es de 0,2 mm?2 (métrico) (AWG 24).
Seleccionar los cortes transversales de los cables segun reglamentos claros, como p. €j.
DIN VDE 0298, considerando la densidad de corriente, temperaturas elevadas, haces de
cable, etc. jTener en cuenta eventuales factores de reduccion!

© R. STAHL HMI Systems GmbH / Ol_RemoteHMI_Ex_ProV_es_V_02_05[04]_09.docx / 04.07.2011 Pagina 23 de 40



Manual de instrucciones Remota HMI
Puesta en servicio

5.2.1 Posiciones de los interruptores DIP S3y S4

Interruptor Posicion Interfaz Funcién

S3-1 DES Sin terminador de bus

CON COM1 Terminador de bus en linea TxD
S3-2 DES RS-422/485 Sin terminador de bus

CON Terminador de bus en linea RxD
S4-1 DES Sin terminador de bus

CON COM2 Terminador de bus en linea TxD
S4-2 DES RS-422/485 Sin terminador de bus

CON Terminador de bus en linea RxD
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5.3 Conexiones de bornes Ex e (X12)

Opcionalmente pueden montarse hasta 8 regletas de bornes Ex e en la cAmara de conexién
del terminal de control (NO PARA NEC). Ya que estos bornes se equipan Unicamente en la
fabrica, debe indicarse esta opcion de ocupacion al pasar un pedido.

iSi estos bornes opcionales estan presentes en la cAmara de conexion del terminal de control,
deben tenerse en cuenta todos los puntos siguientes!

e jConectar o circuitos eléctricos Ex e, 0 Ex nl (s6lo MT-5x6) o Ex i a estos bornes!

é Queda PROHIBIDO mezclar circuitos electricos de los diferentes tipos de proteccion
Ex i, Ex nL (s6lo MT-5x6) o Ex e en la regleta de bornes X12!

&~ Prestar atencion al conectar los cables a llevar el aislamiento de la conexion directamente
hasta los bornes.

5.3.1 Marcado obligatorio de los circuitos eléctricos Ex i

Si se conectan circuitos eléctricos de seguridad intrinseca en el borne X12, marcar estos
bornes y circuitos eléctricos de forma visible y de manera inequivoca y clara segun
EN 60079-11. Si se utiliza un color para el marcado, utilizar azul claro.

5.3.2 Datos de conexion de bornes Ex i o Ex nl

A la regleta de bornes X12 pueden conectarse los circuitos eléctricos de seguridad intrinseca
(Ex i) o de energia limitada (Ex nL) (s6lo MT-5x6) con los siguientes valores maximos en
materia de seguridad:

u=30V

I=5A

5.3.3 Datos de conexion de bornes Ex e

Se aplican los valores del primer anexo para la conexién alternativa de circuitos con tipo de
proteccion Ex e:
e Max. tensiébn nominal:

- puentes sin bornes sin conexién al puente 275V
- puentes con bornes sin conexion al puente 175V
e Corriente nominal: 4 A
e Max. corriente asignada: 5A
5.34 Tipos de cables y cortes transversales

Pueden conectarse lineas de cobre con los siguientes cortes transversales:
e Max. corte transversal del conductor mmz2 (AWG) 4 (12)
e Min. corte transversal del conductor mm2 (AWG) 0,2 (24)

Conexion de varios conductores en el punto de conexion enroscable (2 conductores del mismo
corte transversal y del mismo tipo)

e flexible mm2 (AWG) 0,2-1,5 (24-16)

e rigido mmz2 (AWG) 0,2-1,5 (24-16)

Seleccionar los cortes transversales de los cables segun reglamentos claros, como p. €j. DIN
VDE 0298, considerando la densidad de corriente, temperaturas elevadas, haces de cable, etc.
iTener en cuenta eventuales factores de reduccion!
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6 Mantenimiento y reparacion

Siempre respetar las disposiciones en vigor para el mantenimiento, la reparacion y la prueba de
equipos accesorios. jPara los aparatos protegidos contra explosiones son validas las
disposiciones de la Directiva 1999/92/CE, de IEC 60079-19, de EN 60079-17 y de la ordenanza
alemana BetrSichVer!

Los aparatos presentan un comportamiento de transmision estable durante un tiempo
prolongado; no es necesario reajustarlos a intervalos regulares.
Son validos los siguientes principios para reparaciones, adquisicién de piezas de recambio y
recambio de piezas (jsiempre y cuando puedan llevarse a cabo por el usuario!):

e Ultilizar anicamente los materiales originales del fabricante.

e Los fusibles deben recambiarse Gnicamente por los fusibles del mismo tipo.

A * iTener en cuenta también Eliminacion de fallos!

Si los aparatos HMI remota se almacenan mas de 6 meses, operarlos cada 6 meses durante
minimo 1 hora a temperatura ambiente (20°C + 5°C).

Comprobar los siguientes puntos durante los trabajos de mantenimiento:
a. Si hay dafos en las obturaciones
b. Dafios de la ventanilla
c. Todos los tornillos estan apretados.
d. Todos los cables y lineas estan bien fijados y en perfecto estado.

6.1 Inspeccion

Segun IEC 60079-19 y EN 60079-17, la empresa que opera sistemas eléctricos en atmdsferas
potencialmente explosivas esta obligada a contratar un electricista que compruebe el estado
perfecto de los mismos.

7 Eliminacion de fallos

Queda prohibido realizar modificaciones en aparatos que se operen en atmésferas
potencialmente explosivas. Cualquier reparacibn en el aparato debe llevarse a cabo
Unicamente por especialistas debidamente formados y autorizados.

¥~ Las reparaciones deben realizarse Gnicamente por personal debidamente instruido que
conoce exactamente todas las condiciones generales de las prescripciones de la
empresa operadora y que ha sido autorizado por el fabricante.
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8 Eliminacion

Eliminar el embalaje y las piezas usadas segun las disposiciones del pais en el cual esta
instalado el aparato.

Los aparatos que se han puesto en servicio a partir del 13.08.2005 en los paises miembros de
la EU deben eliminarse segun la Directiva 2002/96/CE (WEEE). Los terminales de control son
de la categoria 9 (instrumentos de vigilancia y control) de esta Directiva.

Aceptamos devoluciones conforme a nuestras condiciones generales de venta.

8.1.1 Sustancias prohibidas segun la Directiva 2002/95/CE (RoHS)

Las prohibiciones de sustancias en la Directiva 2002/95/CE (RoHS) no son vélidas para los
aparatos eléctricos y electrénicos de las categorias 8 y 9 y, por eso, no para los terminales de
control descritos en este manual de instrucciones.

8.1.2 Marcado RoHS - China

Segun el reglamento valido en China, todos los aparatos que contienen sustancias peligrosas
deben marcarse conforme al contenido de sustancias peligrosas a partir del 01.03.2007.

Son vdlidas las siguientes condiciones para los terminales de control:

Nombre y existencia de sustancias y elementos toxicos y peligrosos:

Componente Sustancias y elementos téxicos y peligrosos
Nombre Plomo | Mercurio Cadmio Cromo Bifenilos Eteres
hexa- | polibromados difenilicos
valente polibromados

(Pb) (Hg) (Cd) (Cr (V1)) (PBB) (PBDE)

Envolvente 0] 6] ®) O] @) 0]

Pantalla 0] 0] O] O] @) 0]

Todas las X (@] @] @] (@) O

placas de

circuito

impreso

Varios @) @) @) @) @) ®)

O  Significa que la proporcion de esta sustancia tdxica o peligrosa es inferior a los limites
especificados en SJ/T11363-2006 en todos los materiales utilizados para este
componente.

X Significa que la proporcién de esta sustancia toxica o peligrosa es superior a los limites
especificados en SJ/T11363-2006 en minimo un material utilizado para este componente.
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9 Certificacion UL
9.1 Informacion general

iSolamente los terminales de control HMI remota con certificacion UL deben utilizarse y
operarse segin NEC !

& Hay un numero de pedido separado para los terminales de control que se utilizan segun
NEC (véase la clave de modelo). Especifiquelo al pasar su pedido, por favor.

A Un terminal de control con certificacion UL debe utilizarse y operarse UNICAMENTE si
los dos racores "conduit hub" se cambiaron por prensaestopas usuales (KLE) ! Por eso
estan incluidos dos KLE en el terminal de control con certificacion UL.

Los terminales de control HMI remota con certificacion UL pueden utilizarse en las siguientes
zonas protegidas contra explosiones

- Clase |, Division 2, Grupos A, B, C, D

- Clase Il, Division 2, Grupos Fy G

- Clase lll, zonas peligrosas

- Clase I, Zona 2, Grupo IIC

- Clasificacion de temperatura T4, tipo de envolvente 1
de la NEC o en zonas no peligrosas.

&  jEs absolutamente necesario tener en cuenta el dibujo de control n® 2010 11 7000 0
para la instalacién y puesta en servicio de los terminales de control HMI remota!

9.2 Indicaciones de seguridad

Los terminales de control HMI remota y sus equipos conectados deben conectarse
correctamente a la red equipotencial del lugar de utilizacion a través de la conexion
equipotencial exterior antes de que se aplique la tension.

Como alternativa, pueden conectarse aparatos separados de forma segura del potencial de
tierra a los terminales de control HMI remota.

9.2.1 Indicaciones de advertencia

A iRiesgo de explosiones al no observar esta advertencia!

e El recambio de cualquier componente de los terminales de control HMI remota
perjudica su aptitud para la utilizacion en atmdsferas potencialmente explosivas y, por
eso, {QUEDA PROHIBIDO!

¢ iNO separar el equipo conectado del terminal de control cuando esta bajo de tension a
menos que se pueda garantizar que no hay mezclas de gas inflamables en el entorno
del terminal de control!
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9.3 Valores maximos admisibles
9.3.1 Valores eléctricos

Tension de alimentacion (X1):

Vnominal = 24,0 VDC (min. 20,4 VDC; méx. 28,8 VDC)
Vmax = 30VDC

Imax = 1,9 Apara ET-/MT-536

Imax = 2,1 Apara ET-/MT-556

Interfaces RS-232, RS-422 y RS-485 (X2, X3):
RS-422, RS-485: Vnom =5 VDC, Vmax = 253 VAC
RS-232: Vnom = +12 VDC, Vméax = 253 VAC

Memoria USBi Drive (X4), interfaz USB (X6)
Los parametros aqui especificados son validos para circuitos eléctricos no inflamables:

Voc = 59V

Isc = 1,02A

Po = 6,02W

Ca = 8uF 13 pF 30 pF 43 pF
La = 10puH 5 uH 2 uH 1pH

Siempre utilizar las capacidades (Ca) e inductividades (La) de la misma columna.

Interfaces USB (X5, X7):
Vnom = 5VDC
Vmax = 253 VAC

Interfaz PS/2 (X9)
Los parametros aqui especificados son validos para circuitos eléctricos no inflamables:

Voc = 59V

Isc = 200 mA

Po = 1,18 W

Ca = 19 uF 29 uF
La = 2 uH 1uH

Siempre utilizar las capacidades (Ca) e inductividades (La) de la misma columna.

Fibra optica LAN (X10):
Longitud de onda = 1350 nm
Potencia de radiacién < 35 mW

Cable de cobre LAN (X11):
Vnom = 5VDC
Pnom = 100 mwW

Nota:
Segun NEC o en Norteamérica las unidades de capacidad (Co) e inductividad (Lo) llevan las
designaciones Cay La.

9.3.2 Rango de temperatura
-20°C a + 50°C
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9.4 Terminal de control con certificacion UL

Vista posterior:
Ejemplo de las conexiones en el terminal de control segun UL.

7 )
XQ feledoksbn. %8 ke
e ] X3 Exe
e Y ks 6 it 1 Y . COM2  TxD-b 1
= - S Redss Ridb
X10 @) useore Lo X4 k 2 RxD-a
sc H ? % TxD-b'
[, "SR —— - | TxD-a'
R ? RxD-b’
} &4 _____ RO-a!
X 9
' o 25
RTS/
cTs/
E_ 0 GND
| ———=—1 UsB2 S4
= ml _____ X2 _Ex—e
Alimentacién Cowe COM1  TxD-b 1
24VDC RS4xx RS-422/ TxD-a
g3 RS485 RxD-b
" RxD-a
m| TxD-b'
X5 R ReD-2|
F RTS/
GND @ CTS/
uExsg1 GND
M20 M16 M20 M20 M16 M16 M16 M16 M16
T Conduit HUB
Prensaestopas tipo HSK
Conexién Ethernet . . 6 tornillo de cierre
Alimentacién de corriente
N\ 7

Es absolutamente necesario sustituir los prensaestopas no utilizados por tornillos de cierre

para que el envolvente esté cerrado.

@ Utilizar los prensaestopas montados Unicamente para el cable especificado en el dibujo

de control!
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9.5

Dibujos de control
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10 Accesorios

10.1 Borne Phoenix Contact
10.1.1 Fichatécnica del borne Ex mini

@  iTener en cuenta que hay valores de conexion limitados para los bornes Ex en
combinacion con los terminales de control (véase también Conexiones de bornes Ex e

OO @D GRAT OED O

INSPIRING INNOVATIONS

(X12))!

Péagina 34 de 40

Mini-Terminal Block MBK

Article description MBK 3/E-Z *
Article no. 1413036 *
EC-TYPE EXAMINATION CERTIFICATE KEMA 01ATEX2134 U *
IECEx-CERTIFICATE IECEx KEM 07.0008 U
Marking Exell
KEMA 01ATEX2134 U
IECEx KEM 07.0008 U
Assembly on mounting rails NS 15 acc. to EN 60715-TH 15
Stripping length 8 mm
Torque 0,6 -0,8 Nm
Assembly instructions See page 2
Operating temperature range -50°C ... +110°C

Technical data according to EN 60079-7 (increased safety ,.e*)

Rated insulation voltage 250 V

Rated voltage 275 V

Nominal current 225 A

Max. rated current 28 A

Connection capacity

Rated cross-section 2,5 mm?

Max. conductor cross-section 4 mm2

Connectable conductor 0,2- 4 mm2rigid
crass-section 0,2 - 2,5 mm? flexible

Multi-conductor cannection (2 conductors of the same cross-section)

0,2 - 4 mm?rigid
rigid / flexible 0,2-25 mmzilgxible

Data of insulation material

Description PA 6.6

Creep resistance acc. to

|EC 60112 / material group CTI600/1

Accessories Description  Article no.
Cover D-MBK/E 1415021
Fixed bridge bar FBRI10-6 N 2770642

valid for colour variants

o (2T

AWG 14
AWG 12

AWG 24 - 12
AWG 24 - 14

AWG 24 - 12
AWG 24 - 14

22,0 A/ 2,5 mm?
225A/ 4mm?

2007-12-05 Phoenix Contact GmbH & Co. KG
Rev. 03 FlachsmarkistraiBe B
Technical modifications reserved 32825 Blomberg
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Important assembly instructions ~ increased safety ,e*

The Terminal Blocks are suitable for use in enclosures in atmospheres with flammable gases or combustible
dust. For flammable gases these enclosures must satisfy the requirements according to EN 60079-0 and

EN 60079-7. For combustible dust these enclosures must satisfy the requirements according to

EN 50281-1-1.

When assembling with other certified series and sizes of terminal blocks and using belonging accessories,
the required creepage distances and clearances have to be observed.

When using the fixed bridge bars to achieve a skipped bridging the rated voltage is reduced to 176 V.

if canductors with smaller cross section as the rated cross section are used, the belonging lower current has
1o be laid down in the EC-Type Examination Certificate of the complete apparatus.

The Terminal Blocks may be used, based on the self-heating when used at the nominal current and at
ambient temperatures of -50 °C to +40 °C at the mounting position in electrical apparatus, e.g. junction and
connection boxes, for temperature class T6. When the Terminal Blocks are used in electrical apparatus of
temperature classes T1 up to T5, the highest temparature of the insulating material shall not exceed the
maximum value of the operating temperature range.

The Terminal Blocks and their appropriate accessaries have to be assembled as specified below.,

P "
End holder  Terming! block  Fixed bridge tor ied Sl gs bt

FBRI 5-5 N
E-Mi MBK 3/E-2 BRI 2-5 N < vt 2
NS 15 acc. to (skipped bridging) Caver

EN 60715-TH 15 B-MBK/E

L

e, Tt

==y

1

|

e

2007-12-05 Page20f 3
el mPHGNIX L

Technical modifications reserved

Pagina 35 de 40



Manual de instrucciones Remota HMI
Accesorios

Operational instructions — Intrinsic safety “i“

EN 60079-14 Clause 12 describes modular terminal blocks as simple apparatus when used in intrinsically-
safe circuits. Testing by a notified body and marking is not required, if terminal blocks be identifiable as part of
an intrinsically circuit are marked by a colour, the colour used shall be light blue.

Testing for compliance to intrinsically safe requirements including clearance, creepage, and solid insulation
distances specified in EN 60079-0 (EN 50014) and EN 60079-11 (EN 50020) have been performed tor circuits
up to 60 V.

Compliance with distance requirements of EN 60079-14 Clause 12.2.3 for the connection of separated
intrinsically-safe circuit accessories is met. A minimum distance of 50 mm to separate clamping units of
intrinsically-safe and non intrinsically-safe circuits is required through the use of a separating plate or similar
device.

Attestation of Conformity

The above mentioned product is in line with the provisions of the below marked directive and their
modification directive(s}):

94/9/EC ATEX Directive
Compliance with Essential Health and Safety Requirements has been assured by compliance with:
EN 60072-0:2004 EN 60079-7:2003 EN 50281-1-1:1998 + A1l

The conformity with the provisions of the ATEX directive were certified by

Notified Body: KEMA Quality B.V.

Address: Utrechtseweg 310, NL-6812 AR Arnhem, The Netherlands [ldent.-No.: 0344]

Certificate:

(No., Date) KEMA 01ATEX2134 U, 2008-05-15

L
Blomberg, 2007-12-05 % '
“A. A. Gerhard LaBmann B/ Dirk Gorlitzer
Business Unit Davice Connsction siness Unit Industrial Connection
Technology Tectinology
Ex-Representative Head of Business Unil

This attestation certifies the conformity with the indicaled directive, it doss not, however, covenant any characteristics.
The instructions for safety and instaftation have to be observed.
Phoenix Contact GmbH & Co, KG
Flachsmarktstra3e 8
32825 Blomberg
Germany

T .49 (0) 52 35 - 3-00

fﬁ'ﬁ-dg -~ (0} 62 36 -3-412 00

i)

= www.phoenixcontact.com

2007-12-05 Phaenix Contact GmbH & Ca. KG Page 3 of 3
Rev. 03 FlachsmarkistraBe 8
Technical modifications reserved 32825 Blemberg
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11 Declaraciones CE de conformidad

11.1 HMI remota ET-5x6

EG - Konformitéatserklarung
EC-Declaration of Conformity
CE-Déclaration de Conformité

Wir / We /Nous

R. STAHL HMI Systems GmbH
Im Gewerbegebiet Pesch 14
D-50767 Koin

erkldren in alleiniger Verantwortung dass
unser({e) Produkt(e):

declare under our sole responsibility that the
product(s):

attestons sous notre responsabilité que le(s)
produit(s):

gekennzeichnet:
marked:
marqué:

Exicom

ET-306, ET-316, ET-336 -(VA)

ET-406, ET-416, ET-436 (-VA), ET-456 (-VA)
ET-506, ET-516, ET-536 (-VA), ET-556 (-VA)

@ 12 (2) GExdembib[ib] [opis] IC T4
I12 D ExtD A21 IP65 T90°C

libereinstimmend ist (sind) mit der (den) folgenden Norm(en) oder normativen Dokumenten:
is (are) in conformity with the following standard(s) or normative documents:
est (sont) conforme aux norme(s) ou aux documents normatifs suivants:

Bestimmung der Richtlinie
Terms of the directive
Prescription de la directive

Titel und/oder Nr. sowie Ausgabedatum der Norm
Title and/or No. and date of issue of the standard
Titre et/ou No. ainsi que date d'émission des normes

2004/108/EG: Elektromagnetische
Vertraglichkeit

2004/108/EC: Electromagnetic compatibility

2004/108/CE: Compatibilité
électromagnétique

EN 61000-6-2:2005
EN 61000-6-4:2007

94/9/EG: Gerite und Schutzsysteme zur
bestimmungsgemédRen Verwendung in
explositionsgefahrdeten Bereichen
94/9/EC: Equipment and protective systems
intended for use in potentially explosive
atmospheres

94/9/CE: Appareils et systémes de protection
destinés a étre utilisés en atmosphéres
explosibles

EN 60079-0:2006 EN 61241-0:2006
EN 60079-1:2007 EN 61241-1:2004
EN 60079-7:2007

EN 60079-11:2007

EN 60079-18:2004

EN 60079-28:2007

EG-Baumusterpriifbescheinigung Nr.,
ausgestellt durch benannte Stelle:

EC-Type Examination Certificate No.,
issued by notified body:

Attestation d’examen CE de type No.
exposé par organisme notifié:

TUV 05 ATEX 7176 X

TUV Rheinland Industrie Service GmbH
TUV Rheinland Group

Am Grauen Stein

51105 Kéln/Cologne
Deutschland/Germany/Allemagne

K8In, den 01.04.2010 \%)a/lhy @Urg\ . I;)m’?\

Ort und Datum Joachim Duren Werner Bertges
Place and date Technical Director Quality Manager
lieu et date
© R.STAHL HMI Systems GmbH exicom et-3_-4_-5x6_konf-5n_1.dOCX
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11.2 HMI remota MT-5x6

EG - Konformitédtserklarung
EC-Declaration of Conformity
CE-Déclaration de Conformité

Wir! We /Nous

R. STAHL HMI Systems GmbH
Im Gewerbegebiet Pesch 14
D-50767 Kéln

erkldren in alleiniger Verantwortung dass
unser(e} Produkt(e):

dectare under our sole responsibilily that the
producl(s):

attestons sous nofre responsabilité que le(s)
produit(s):

gekennzeichnet:
marked:
marqueé:

ProVicom

MT-306-S; MT-316-S; MT-336-S; MT-336-VA;
MT-406; MT-416; MT-436 (-VA); MT-456 (-VA);
MT-506; MT-516; MT-536 (-VA); MT-556 (-VA)

I13(3) G Exde mb nA nL [nL] [op is] IIC T4
113 (2) GExde mbnA nL [ib] fop is] IIC T4
11 3 (2) D Ex {D A22 IP5 [ibD] T90°C

iibereinstimmend ist (sind) mit der (den) folgenden Norm(en) oder normativen Dokumenten:
is (are} in conformity with the following standard(s) or normative documents:
est (sont) conforme aux norme(s) cu aux decuments normatifs suivants:

Bestimmung der Richtlinie
Terms of the direclive
Prescription de la directive

Titel und/oder Nr. sowie Ausgabedatum der Norm
Title and/or No. and date of issue of the standard
Titre at/ou No. aingi que date d'émission des normes

2004/108/EG: Elektromagnetische

EN 61000-6-2:2005

94/9/EC: Equipment and protsclive systems
intended for use in polantially explosive
atmospheres

84/8/CE: Apparails et systémes de profection
destinds 3 &tre utilisés en almosphéres
explosibles

Vertrdglichkeit EN 61000-6-4:2007

2004/108/EC: Electromagnstic compalibility

2004/108/CE: Compatibilité

electromagnétique

94/9/EG: Gerate und Schutzsysteme zur EN 60079-0:2006 EN 61241-0:2008
bestimmungsgemaien Verwendung in EN 60079-1:2007 EN 81241-1-2004
explositionsgefihrdeten Bereichen EN 60079-7-2007 EN 61241-11:2006

EN 60079-11:2007
EN 60079-15:2005
EN 60079-16:2004
EN 60079-28:2007

EG-Baumusterpriifbescheinigung Nr.,
ausgestellt durch benannte Stelle:
EC-Type Examination Certificale No.,
issued by notified body:

Attestation d"examen CE de type No.
expose par organisme notifié:

TOV 07 ATEX 7471 X

TOV Rheinland Industrle Servica GmbH
TOV Rheinland Group

Am Grauen Stain

51105 Kaln/Colagne
Deutschland/Germany/Allemagne

Kolin, den 01.04.2010

‘vﬁa/d w ire,

W et

Ort und Datum
Place and dale
lieu et date

2 R.STAHL HMI Systerns GrbH

Joachim Diiren
Technical Director

Werner Bertges
Quality Manager

provicom mit-3_-4_-5x6_konf_4n_1.docx
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Revision

En el capitulo "Revision" se indican las modificaciones realizadas en el documento para
cualquier versién del manual de instrucciones.

Version 02.05[04].08

Borrar informacién anterior acerca de revisiones

Borrar todos los certificados y copiarlos a un documento separado

Afadir -40°C en datos técnicos

Afadir certificacion china CNEX en seccion 2.4 "Certificaciones”

Afadir certificacién kazaka CKT en seccion 2.4 "Certificaciones”

Afadir certificaciébn UL en seccion 2.4 "Certificaciones"

Afadir seccion 2.5 "Marcado"

Borrar informacion de aprobacion en datos técnicos

Afadir instrucciones de instalacién para NEC en seccién 3.2 "Instalacion”

Afadir seccién "Certificacion UL"

Quitar términos Exicom y Provicom

Afadir referencia a documentacion separada con certificados en la seccion "Introduccién”
Afadir "Operacion segun NEC" en el capitulo "Indicaciones de seguridad"”, seccion
"Instalacién y funcionamiento”

Quitar "permanente" de operacion -30°C/-40°C

Afadir "Proteger terminales de control frente a radiacion UV permanente" en el capitulo
"Instalacién” - "HMI remota ET/MT-5x6"

Quitar ElexV y VDEO0100 en el capitulo "Instalacion”

Afadir nota para borne "no para NEC"

Mejoras formales

Versién 02.05[04].09

Afadido clave de modelo para aparato UL

Afadido marcado para aparato UL

Modificado seccién "Certificacion UL"

Modificar la frase "Funcionamiento del aparato UL segun NEC" en seccion "Instalaciéon y
funcionamiento”

Quitar la frase "Funcionamiento del aparato UL segun NEC" en el capitulo "Instalacién”
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Fax: - 260
Correo electronico:
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